

曾经等餐的人天天排到马路上 绿茶在甬开的第一家门店悄然歇业 红极一时的杭帮菜如今还好么

日前,记者经过天一广场车轿街发现,原本算是此处标志性餐厅的“绿茶”已经人去楼空,只有一张红色的“旺铺转让”广告醒目地贴在门口。作为红极一时的杭帮菜明星餐馆,绿茶餐厅在进驻宁波时刮起好大一阵“杭儿风”。而如今,不仅是它,其他的杭帮菜餐馆似乎也失去了往日的热闹。

1 红极一时的第一家绿茶餐厅已歇业半个月

天一广场的这家绿茶餐厅位于世贸中心大厦一、二楼,于2014年1月8日开业,也是“绿茶”这一品牌进驻宁波的第一家餐厅。记者在现场看到,目前一楼的设施已经搬空,原来通往二楼的电梯也不可用了。记者向旁边的商铺打听了一下情况,几位“邻居”都说这家店差不多大半个月前就已经关门。关门前的生意虽然不算门可罗雀,但和以前相比确实差了不少。

随后记者致电绿茶餐厅在鄞州万达的二店,接电话的工作人员表示对于一店歇业的原因,他只了解到是合同到期,其他的情况并不清楚,目前宁波的绿茶餐厅只剩他们这一家。这位工作人员表示店里的负责人目前不在,等他回来后可以回电给记者。不过截至发稿,记者并没有接到该店负责人的回电。

毗邻宁波中心商圈、楼上就是电影院、KTV,绿茶餐厅的地理位置算是相当不错了。“我记得这家店还没开业的时候,就已经闹了一场风波。当时有个跟它名字很像的餐厅被误认为是它本尊,结果那家餐厅也火得不得了。等到这家正宗的绿茶开起来的时候,排队的人能从餐厅二楼的等候区一直排到一楼外面的街上。而且这情况不仅是在开业期间,往后很久一段时间里都如此。”市民江小姐在世贸中心的写字楼上班,从4年前绿茶餐厅开业的时候,她就是这里的常客。如今这种“关门大吉”的局面,确实是这些老顾客们所料不及的。

2 杭帮菜曾在宁波“闹”出过很大动静

事实上,说起宁波和杭帮菜的渊源,其实早在二十年前就已经开始了。当年花中城酒店、鸿顺大酒店都是宁波比较有名的杭帮菜餐厅。只不过带起小清新和腔调这波节奏的,是享受了“网红流量”福利的绿茶、外婆家这些新式杭帮菜。

绿茶餐厅成立于2008年,早在来宁波之前,就已经名震餐饮界江湖,因此在宁波开起来之后迅速占领了市场。而在它之前就进驻宁波的另一家杭帮菜代表——外婆家,那几年生意也是异常火爆。2010年12月5日,位于国际购物中心4楼的外婆家宁波首店开业当日,接待的顾客量就突破千人。

最辉煌的时候,像绿茶、外婆家这些杭帮餐厅每天到了餐点都是排长队的。特别是双休日节假日的晚餐时段,等餐的消费者可以排到三四十桌。不仅本尊开一家火一家,外婆家旗下餐饮品牌,因为装修风格和菜品有很高相似度而被昵称为外婆家“小号”的第二乐章,当时也是宁波餐饮界的“翻桌明星”。

“外婆家、绿茶这些杭帮菜餐厅的菜品清新时尚,再加上品牌营销做得比较到位,装修风格也很有腔调。而且这些餐厅的定价比较实惠,大概人均五六十元就可以吃得比较好了,所以相当受欢迎。那种时尚昏暗腔调系的装修风格,后来也成为很多宁波餐厅模仿的对象。”宁波市甬帮餐饮联合会秘书长水锡峰对这家绿茶餐厅也有很深的印象。



位于世贸中心大厦的绿茶餐厅悄然歇业。

3 如今逐步被边缘化,成也萧何败也萧何

不过记者采访中发现,除了绿茶餐厅收缩阵地,曾和它并驾齐驱的外婆家也一样失去了往昔的火爆。目前外婆家在宁波市区有4家分店,但当年天天排队的景象几乎很少见到了,而旗下的第二乐章亿彩店也早已经关门歇业。

从一时风头无二到如今逐渐被边缘化,水锡峰认为杭帮菜的遭遇可以用“成也萧何败也萧何”来总结。

首先因为杭帮菜在选料上主打湖鲜、肉类,且口味以清淡取胜,在短时间里让宁波人有一种新鲜感。“但归根到底宁波人的味蕾还是海鲜养大的,口味偏爱鲜咸,再加上因为现在生活和工作压力比较大,所以消费者更喜欢重口味的东西来刺激食欲,比如川菜、日料。因此以清爽口味做主打的杭帮菜就无法迎合需求了。而且现在同类型装修风格的店,在宁波也开了不少,这样它们就更占不到什么优势了。”水锡峰说。

他的说法也得到了宁波市餐饮业与烹饪协会秘书长邵飞的认可。邵飞说,杭帮菜的“乏力”从去年就有了端倪。虽然近年来这些餐厅也对菜品进行了一些改进,不过因为风格过于深刻,收效并不大。事实上,如今宁波的餐饮氛围本身就处于一个比较高速的更新迭代的状态,消费者越来越快的“喜新厌旧”速度也造成了餐饮商家大概半年时间就会遭受一次“洗牌”。“相对来说,外婆家和绿茶这些杭帮菜在宁波也算火得比较久了,从市场规律角度看也确实过了巅峰时刻,到了转型的岔路口。但是,变,怕没有特色;不变,怕被淘汰,这确实是种尴尬。如何在保留自家特长的情况下,又融合他家精华为我所用,这个问题是值得所有餐饮企业都思考的。”邵飞说

记者 黎莉 文/摄

关于S1甬台温高速公路(宁波东枢纽至大碇枢纽)施工期间临时交通管制的公告(2018年第79号)

为保障S1甬台温高速宁波东枢纽与大碇枢纽区间路面与桥梁维修期间的交通安全和通行秩序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、《公路安全保护条例》第五十一条的有关规定,决定对宁波东枢纽至大碇枢纽区间采取临时交通管制措施。具体如下:

一、2018年09月26日08:00至2018年09月29日(雨天顺延,国庆假期恢复正常通行)、2018年10月08日20:00至2018年10月17日(雨天顺延),五乡枢纽至大碇枢纽方向封闭施工,禁止机动车由西往东通行。受限车辆一律通过五乡枢纽经G1501宁波绕城高速、好思房枢纽、S20穿好高速绕行,期间鄞州东(育王天童)收费站关闭。

二、2018年10月08日20:00至2018年10月17日20:00(雨天顺延),五乡枢纽至宁波东枢纽方向封闭施工,禁止机动车由东往西通行。受限车辆一律通过五乡枢纽经G1501宁波绕城高速、姜山北枢纽、S1甬台温高速绕行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,提前规划出行路线,经过管制路段按交通标志的规定和指示行驶,并服从现场交通管理人员的指挥。

特此公告。

宁波市公安局交通警察局
宁波市公路管理局
宁波北仑港高速公路有限公司
2018年9月20日

工厂价直供高山放养羊奶粉 每盒仅22元

巍巍拔地而起,龙盘虎踞八百里的秦岭,是闻名的“黄金奶源带”。因此八百里秦川也有“奶山羊之乡”的美誉。

本羊奶粉是真正的关中奶山羊所产。研究表明:奶山羊所产的羊奶在脂肪、热能、维生素C等均明显高。其次,羊奶的脂肪球体积小,营养丰富。

为了让全国百姓都能品尝到优质的羊奶粉,陕西三原康尔健乳业有限公司研究决定拿出2000盒羊奶粉全部以厂价直供市场,这样将仓

储、运输、营销费用、人员工资等一降到底。现仅售22元/盒,人人喝得起。

凡参加本次活动成为会员客户,终身享受工厂直供价,还有机会参加羊奶文化节,参观位于秦岭山的关中奶山羊基地。

——抢购热线——
400-180-9590
数量有限 先打先得 陕西三原康尔健乳业有限公司 广告